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Poštovanje,

Mali gradić na jugu Tanzanije u kojem su bijelci (skitnice) još uvijek senzacija i rijetka pojava! 

Mzungu :) Nezaobilazna riječ kojom vas u Songei "časte" gdje god krenuli pa prašnjavim putevima uz jednu

jedinu glavnu cestu uz koju se protežu razne radnje u kojima se prodaju rukotvorine, voće, cipele, gume za

kamion, ma sve! 

Spektakularne boje stotinu vrsta voća i povrća na tržnici, raznorazni sajmovi, mirisi koji preplavljuju sva

osjetila. Strka i zbrka ali opet u tom svemu puno osmijeha i dobrih vibracija! 

Nasmiješena lica djece svih dobi koja se u pokidanoj i prašnjavoj odjeći igraju sa starim gumama i svime što

im dođe pod ruku, a u tome su jako kretivni, poprave i najteži dan. 

Nasmiješeno trče u zagrljaj čim vas vide i pozdravljaju na sve moguće načine pokušavajući užicati malo

topline i koji pipi :) Oni su jedan od zaštitnih znakova ovog dalekog afričkog grada! 

  

Još nešto što ocrtava djelić atmosfere koja se ovdje doživljava je glavna ulica preplavljena piki pikijima i

bagagijima iz kojih vozači veselo dovikuju i nude prijevoz zaustavljajući se na nemogućim mjestima i

pokazujući izvanredne vozačke vještine. 

Svaka vožnja je svojevrsna avantura jer kao i u svemu, ovdje nema pravila!

U bagagi stane onoliko ljudi koliko treba, u krilu vozača, na pomoćnom sjedalu sa glavom vanka, na mjestu za

prtljagu...;) Izviruju noge, ruke i glave na sve strane!  

Uvijek svijetli upozorenje da je gorivo na rezervi, ulijeva se po litra i gase se motori dok se ide nizbrdo. 

Pozdrava koliko hoćeš na nebrojeno mnogo načina, a isto tako i odgovora na njih, sve pomalo. Iz istog razloga

zahtjevan je proces dočekati kavu u jednom od nekoliko lokalnih kafića, a nekad je potrebno i prvo otići po

kavu. Pole pole :) 

Zato treba slobodan dan za posjet banci, pošti i slično, ali brzo se čovjek navikne ako se prepusti tom na neki
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način šarmu sasvim različitom od zapadnjačke ubrzane i potrošačke kulture. 

Iako, malo dinamike i organiziranosti ne bi naštetilo budući da su primanja jako niska, nezaposlenost i

neobrazovanje gorući problemi, većina zarađuje prodajom na tržnici, prijevozom i izradom razno raznih

zanimljivih predmeta.Posebice figura od ebanovine. :) Matematika im nije jača strana, a vještina cjenkanja

jako poželjna! 

Matogoro, planine, ne tako daleko jezero Nyasa, capuccino u Mbingi, puno toga lijepog u bližoj okolici. 

A kada vjetar rastjera prašinu i dim i pokaže se prekrasno zvjezdano afričko nebo, kao i spektakularni zalazak

sunce, zaključak je - isplati se sjesti, promatrati i zahvaliti na tome gdje jesi.

Izvještaj koji je pred Vama odnosi se na razdoblje školovanja Vašeg kumčeta od siječnja 2022. godine do

lipnja 2022. godine.

Nakon odmora, vrijeme je za nova usvajanja znanja. Početak nečega novoga kod naših školaraca uvijek

izaziva veliko uzbuđenje, posebno kod djece prvog razreda osnovne i srednje škole kada susreću nove

profesore i upoznaju nove prijatelje.

S druge strane, studenti redovito pohađaju predavanja i polažu ispite jer su svjesni da će njihova upornost i

radišnost doprinijeti i njihovoj boljoj budućnosti.

Naši volonteri su uvijek sretni kada mogu isplatiti školarinu (od kumova) djeci kojoj roditelji, nažalost, to nisu

mogli priuštiti. To je uvijek i prilika za saslušati svako kumče pojedinačno i saznati kako napreduje njihovo

školovanje. Tako dođu do saznanja usvajaju li sve izvrsno ili ipak imaju neke poteškoće (koje poslije svi

zajedno rješavamo u Udruzi, zajedno s kumovima).

Pred Vama su nove slike, svjedodžba i priznanica za isplaćenu školarinu. Kao što možete vidjeti iz priložene

svjedodžbe, Vaše kumče ima najbolje ocjene iz Svahilija, a nešto slabije iz Geografije.

Hubertha je Vaš poklon iznimno razveselio posebice jer si je moglo sam izabrati novu obuću. Šaljemo Vam

slike da se osvjedočite njegovoj sreći.

Zahvaljujemo Vam jer ste ove godine pomogli Vašem kumčetu da nesmetano pohađa semester koji je pred

njim i time mu olakšali djetinjstvo/mladenaštvo.

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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